



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району Главного следственного управления СК России по Республике Крым поздравили воспитанников Ленинского межрегионального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних с праздником**



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району Главного следственного управления СК России по Республике Крым совместно с сотрудниками полиции и председателем Общественного совета при ОМВД по Ленинскому району посетили в городе Щелкино Ленинский межрегиональный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних и поздравили воспитанников центра с Международным днем защиты детей.

Директор центра Татьяна Ходырева выразила огромную благодарность гостям за внимание и заботу детям.



## Изображения



04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1232690>